—. EFEE. BPE3S, £330
1. BRI FeO(s) + C(s) = CO(g) + Fe(s) KIAHS NI, ASS Wi (B
AHn , ASE SEREFR), FHEREROL: ().
A. KETARTE, aRTilEakdE;
B. B FARIR, RETEAERTRE:
C. (A TEE TR ETE;
D. EEETHIAETRE .
2. BERE/RIKREA b i Na;POy L, FIEERTF(REON y., WHER
MIEREN: ().
A. ag=4(b /b ¥ (1) B. ag=4(b/b5° ) ()"
C. ag=27(/b° Y (3)* D. ag=27(6/5 ) ()"
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¢

3. & A— CARNREREE B > B, ATRITES Z

e J.5p
FIAERE, R EZEFE: ().
A. FEBRE; B. BE{KERL;

C. EFBEDE; D. EE#ER>=1P.

4. EESHEME, H,0 ME/RZERBMERBAES A 44.82 KI-mol! &
5.99 kJ-mol”, W] HO()BIEE/RFHLA( HkImol'.

A. 50.81 B. 3883 C. -38.83 D. -50.81

5. FvAM B A T S AR AR E A T i Te<Ty BIKRIER: (0 )s

A. BRLTERERER: B. HrifIBIAE—< 2 EE
C. HraifEAR R A D. RIS R.
6. LERRSAEZLVHEKE, FTEAB—4A4e2ERN2( )
A. 0<0, H=0, p<0 B. 0=0, H=0, T<O0
C. 0=0, H<0, p<0 D. 9=0, H=0, p<0
7. AA¥BHES S FESEENXRAAN TEEFHERNEERTERT
HEAZC ).
A. G,F,S B. UHS C.UHC, D.HGC,

WIH FKESH
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8. K1 NA, BoASRRTFENESD-HKN. B EIRMANIRIE N xp=0.4,
WEEEWE 2SS CHRAMAMEREN:
C e

A. 75kPa;

B. 65kPa;:

C. 55kPa;

D. UELERBAX.

Kl 1
9. EEeE T AR AR FRRVIERMAR %2 NaNO; A 300,
N2,SO; 2 148, MgCly 41 12.5, AICI; 24 0.17, WIEZHHL( YT o

A. HIEHST B. fHLfr
C. THHHE D. £EARR, THEHNLAE TN

10. 02, BEE | KEHEELFELE, BAE 2 M+ BN
8, WERE 24 KEMERMOERSHAC Do

)
e
2
I, 3. 4 EAOWE 3 ERERE 4 ERERE

A
B. 2. 3 EANMEE, 4FNUEE, 2 EWEERR, 4 BEWE B
C. 2. 3. A% WM, 3 FWARE 4EREER
D. 2. 3. 4 S AHMNE,. 2 SWERE, 4 ERERR

—. BEE (BE3 4, 3£3050):

1. ¥THEHERN 2A e—',}» B_5,v:

de, . deg _

a — dr
2. S MARHIIAN NHHCOs(s), RERN
NHHCOs(s) = NH; (g) +CO; (g) + H20 (g)

BT, WIXAREMA S SRIL)= : BHEH= .
W2 FESH
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3. %E%ﬂ%@i@ﬁﬁ%ﬁ]?}&@iﬁfﬁ%ﬁ(g—g)pm, T 2% Hh it T 308 7 o B fy

RMN# O, i ASh o GEFHEAS0, <0, m®=0)
4. £ 1000 K, I C(s)+ 2H,(g) = CHy(g) HIAGS =19.29 kl-mol”, 25 4g
BHEF14 101.325 kPa, PEIR 53 8 x(H;)=0.80, x(CH,)=0.10 , x(N,)=0.10,

MRRHAG, = o (p° =100 kPa)

5. ELAS; 03 1 HoS by ERHE1 % As, S IR, EHHSITE, NHIBH AsS; &
REREER 454 .

6. —HARENH — LB ETREMFE, WEEE Sk, SEHEESY
RFBHD R MBBA L, LLds3 78 o dh, SEBIRIZAK, M aatE ¢ )5,
AH= « (BL1, R, tF£F)

7. 1 mol BESHMERMGES (o1, Vi, T TR L] I B B ik &

& (pp Yy T), BUARTHWHKEL P2 V0 5D | 7, 7,

V.l st S'z Szu (&ﬁ >! =, <)

8. RRAMB— LT RS R AR 400 kJ'mol™, T HiX Wy BB #R
AR, %ﬁﬁﬂ?‘ﬁtﬁﬁﬁﬂﬂﬁ?&dr%%%ﬁ?ﬁﬂ@10%, E32 3 0p]
ﬁ;‘l! Ko

[ 2
9. k3, A — BT Py & AT — AN AR e
Bifl. WIFIE G P AR, PS40
¥ A5 4k,
10. &3 SUAE R RSO 28 53 4T I 22 IAT 20 I
Mmamm@ﬁiﬁmﬁﬁéﬂﬁm.msz‘ & 3

NH,;D. NHD, HI ND; (Lt A o

= HHE. (GE 1045, 34y
1. ARIFLr, LEMHRYENT.

o,<—-%->o,+o BRiEF 1

O+0,#—)2O2 1=
(D) HFWH O, H#REEFI O, EREERTETRORIAR, e —
HHXFR,
(2) EMAFNRRPIERRIFELEEH 119.2 KJ-mol”, O; Fll O-HIBELR 4E

IBFE 533 142.7 K-mol™ H1 249.17 k'mol!, R bk — 25 iELAE.
IV ST

B85 E
ﬁ%m 00000 0000
El



2. 315 P A TY SR ARIR A IR A 0, 7 20°CRE, SU3E(A) I 22U 1 9.959 kPa,
S BRI SER 2.973 kPa, 3k 20°CHH52% Fbs it M BRI R A

VIRFER BB SS RS, BENESSEARBED. BAFEA)RH
Z(B)HIEE /R E S 34 78.113 grmol™ 1 92.140 g'mol ™

3. £ 1120°CFH H, /& FeO(s), “FHIFTRASH Hy RIPE/RTEN 0.54.
3k FeO(s)MI R E . FeO(s)HI4)fif [z I g FeO(s)
SRR T -

Fe(s)+20,(8)

2H,0(g) =====2H,(g) + 0,(g)

K?=34x10""
4. FRERPPESEARRHEAN 20 CHIK, BHMBIFEKRL 180 C, 1A

MZESER 1.003 MPa fIKZES . KA 1 kg KESHENRE.
B4 KEH0,)TE 100°CHIBE/RE RIS AvepHn =40.668 kI-mol™, 7K)F

BE SR SEEREE C,..=75.32 J'mol K™, /KFES(H0,g) I BE/R SE E A il L
HRERRA:
C,pm(H;0,2)/(J'mol K 1)=29.16+14.49x10°(T/K)-2.002x 10°*(T/K)’.

5. steiyh: Pt|Hy(p° )|HCI(0.01 mol'kg") | AgCl | Ag
(1) B el /e R F e it [ Y5

(2) B4125 CH, E° (ClJAgClAg) = 0.2224 V, A3k 25 CHI Eif
B B .

3754 )
6. AR AR Y n(p/ kPa) = 21012 | A MM SE R
In(p/ kPa) = 1747 - 3063

—c e REK (1) SHARRE. Eh; (2) ZARKE

7. KiE: (1D dH:CPdT+{V_T(6_V]

d
ar,,}p'

oH
. = — =0,
(2) Sﬁﬁﬁawﬁs( apl
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8. ¥4 4 101.325 kPa "F/K(A)-BAAE(B) R 484303 AR 1 1 i iR BE- 401 rie e -

120

p=101 325kPa

ue
-={ 1128
"2
-- 1102

108

104

100

4
(1) ME L3R MA A x5=0.800 fIFBAHRIML A
)M E _E3R A RH yp=0.800 HISARAISR &
(3)105.0 CRS- M FEMHANARESD?
(4) 9 kg 7K 55 30 kg BARSALR M RLLAE 105.0 CRREITHR, <. WAHEK
REZAZD?

9. 473.15K i, MEESEMUNERE EWRIHER, SFEEHD A
101.325 kPa & 1013.25 kPa B, T S ALAIMIRERHEHMEIR 54
2.5%107 m® & 4.2x10° m* (B#HREGFFAERE THRERD, Bz RHEM
RABHEZRAR, RITH AR EAENRE—FR, ST
E5HETF?

FTSW H5W

BT

E3E
%%D 00000 0OoOO



